

**БЕРЕЗЕНЬ****I. Освітнє середовище закладу освіти**

<b>Вимоги та заходи щодо їх реалізації</b>	<b>Відповідальні</b>	<b>Терміни</b>	<b>Форма узагальнення</b>	<b>Відмітка про виконання</b>
<i>Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</i>				
Перевірка стану дерев на території школи; проведення планової обрізки та спилування сухостоїв.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт на нараду	
Контроль за якістю прибирання шкільного двору.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Перевірка шляхів евакуації.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Моніторинг дотримання санітарно-гігієнічних вимог до освітнього процесу.	Сестра медична школи	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Здійснення аналізу стану травматизму серед учасників освітнього процесу	Оробчук М.	До 31.03.	Звіт	
Проведення єдиного уроку з безпеки життєдіяльності (останній тиждень перед канікулами).	Класні керівники	20-24.03.		
Аналіз якості харчування за результатами опитування здобувачів освіти та батьків	Оробчук М.	До 25.03.	Гугл-форма, презентація	
Тематичні виховні години щодо здорового способу життя	Класні керівники	Протягом місяця	Тренінги, інтерактивні заняття	
Проведення інструктажу з БЖД для учнів школи на канікули	Класні керівники	III тиждень	Журнали інструктажів	
Організація проведення Дня цивільного захисту	Моклович Ю.	III тиждень	Наказ	
Інформація органу відповідальному за облік дітей щодо учнів, які переведені або відраховані до іншого ЗО та місце продовження здобуття ними загальної середньої освіти	Москва Т.	До 15.03.		

Інформація органу відповідальному за облік дітей щодо учнів, які зараховані до закладу з їхніх адміністративно-територіальних одиниць	Москва Т.	До 15.03.		
Інформація про закріплену територію обслуговування	Москва Т.	До 31.03.	Інформація на сайт	
<b><i>Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</i></b>				
Засідання учнівського самоврядування на тему «Робота учнівського самоврядування з протидії булінгу в учнівському середовищі».	Педагог-організатор	Протягом місяця	Рекомендації	
Урок ввічливості “Школа гарних манер”(2 класи)	Демян Н.	II тиждень	Інтерактивне заняття	
Моніторинг адаптації в класах дітей ВПО	Психологи	Протягом місяця	Звіт	
Батьківський лекторій. Права батьків, їх відповідальність за розвиток дитини.	Оробчук М., Приймак Н.	23.03.	Зустріч з батьками	
<b><i>Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору</i></b>				
Моніторинг виконання ІПР в частині проведення корекційно-розвиткових занять	Моклович Ю.	Протягом місяця	Звіт на нараду	
Зустріч з представниками ІРЦ щодо створення адаптацій освітнього середовища для дітей з ООП в початкових класах	Моклович Ю., Базюк О.	III тиждень	Консультація	
Тренінг на тему: «Особливості психологічного супроводу дітей з ООП в умовах війни. Профілактика емоційного вигорання асистентів»	Юрчик Н.	28.03.	Міні-тренінг	
Засідання ПС на тему: “Психологічний супровід та інклюзія дітей з ООП в умовах війни	ПС корекційних педагогів та асистентів вчителів	29.03.	семінар	

## II. Система оцінювання результатів навчання учнів

***Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та доброзичесне оцінювання***

Засідання ПС на тему: “Компетентнісний підхід до формування моделі випускника Нової української школи”	ПС вчителів суспільно-гуманітарного та природничо-математичного профілю	IV тиждень	Семинар-тренінг	
--	---	------------	-----------------	--

***Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі***

Обстеження учнів 4-х класів на етапі переходу з початкової школи в базову та вивчення структури класних колективів	Моклович Ю.	Протягом місяця	Рекомендації	
Діагностика дітей майбутніх першокласників на готовність до школи (адаптаційні групи)	Дем'ян Н.	березень-квітень		

***Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання***

Учнівська конференція "Як навчаються закордоном"	15.03.	Озарків І., Учнівський парламент		
Тематичний контроль. Організація системи повторення навчального матеріалу й підготовки до ДПА та ЗНО.	Москва Т. Моклович Ю.	Протягом місяця	Наказ	
Зустріч з представниками ЗВО, ЗПТО щодо обговорення рівня освітніх компетенцій випускників 9-х, 11-х класів.	Оробчук М.	Протягом місяця	Рекомендації	

## III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти

***Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів***

Методичні оперативні наради творчих груп вчителів, які працюють в 5-х класах	Вчителі-предметники	Протягом місяця		
--	---------------------	-----------------	--	--

Засідання ПС на тему: “Математика - інструмент пізнання світу”	ПС вчителів початкових класів і вихователів ГПД	IV тиждень	Семінарське заняття	
<b><i>Постійне підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педагогічних працівників</i></b>				
Взаємовідвідування уроків вчителів, що атестуються	Москва Т. Моклович Ю.	Протягом місяця		
Засідання ПС на тему “Профілактика появи психоемоційного та професійного вигорання педагогів	ПС класних керівників, психологи	березень	тренінг	
КВІЗ для педагогів	Адміністрація	III тиждень	Гра-тренінг	
<b><i>Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти</i></b>				
Зустріч представників Батьківської ради з адміністрацією: планування роботи щодо створення безпечного середовища	Директор, батьківська рада	III тиждень	Зустріч	
Батьківські зустрічі: «Безпечні канікули»	Класні керівники	20-24.03.	Зустрічі	
Проведення адаптаційних занять для майбутніх 1-класників	Вчителі поч.класів	Протягом місяця	Заняття	
Проект «Навчають батьки».	Класні керівники	Протягом місяця	Тематичні заняття	
<b><i>Організація педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності</i></b>				
Підсумкове засідання атестаційної комісії педпрацівників	Атестаційна комісія	24.03.	Підвищення кваліфікації	
<b>IV. Управлінські процеси закладу освіти</b>				
<b><i>Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань</i></b>				
<b>Педагогічна рада:</b> - про розгляд клопотань щодо визнання сертифікатів про підвищення кваліфікації	Москва Т.	II тиждень	Протокол педагогічної ради	

- Використання інших (крім класно-урочної) форм організації освітнього процесу	Харів І.			
<b>Наради при директору:</b>				
- Про організацію та проведення весняних канікул;	Оробчук М.	II тиждень		
- Організація роботи з благоустрою території закладу;	Дорожівська І.	II тиждень		
- Про відміну ДПА для учнів 4-х класів;	Моклович Ю.	IV тиждень		
- Про дотримання санітарно-гігієнічних вимог до освітнього процесу;	Сестра медична	IV тиждень		
- Про виконання плану заходів з проведення атестації педагогічних працівників у 2022-2023 навчальному році.	Москва Т.	II тиждень		
<b>Інструктивно-методична нарада</b> по проведенню ДПА в 4, 9, 11-х класах	Моклович Ю. Москва Т.	IV тиждень		
Аналіз роботи класних керівників з профілактики пропусків занять учнями	Оробчук М.	IV тиждень	Наказ	
<b>Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</b>				
Звіт про надходження та використання публічних коштів за лютий	Приймак Н.	До 10.03	Інформація на сайті	
<b>Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</b>				
Підготовка довідок про систему педагогічної діяльності вчителів, які атестуються	Адміністрація школи	I, II тижні	Довідки	
Підготовка наказів про систему педагогічної діяльності вчителів, які атестуються	Приймак Н.	III тиждень	Накази	
Оформлення атестаційних листів та ознайомлення педагогічних працівників з характеристиками під підпис	Адміністрація школи	III тиждень	Атестаційні листи	
Підготовка клопотань та атестаційних листів педагогічних працівників, які претендують на	Адміністрація школи	До 01.04	Клопотання, атестаційні листи	

присвоєння вищої кваліфікаційної категорії або її відповідність та присвоєння педагогічного звання, до атестаційної комісії при відділі освіти.				
Підготовка клопотань про нагородження грамотами педагогічних працівників за результатами атестації	Приймак Н.	До 01.04.	Клопотання	
Підведення підсумків атестації	Приймак Н.	IV тиждень	Наказ	
<b><i>Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</i></b>				
Заходи до Міжнародного дня людей з синдромом Дауна	Оробчук М. Пр.психолог, кл.керівники	Протягом місяця	Інформація на сайт, сторінку фб	
Заходи до Міжнародного дня театру	Оробчук М. Кл.керівники	Протягом місяця	Похід до театру, Шкільні театральні постановки	
Участь учнів школи у Шкільних спортивних лігах – районний етап	Вчителі фізкультури	Протягом місяця	Ігри	
Участь учнів школи в інтелектуальних іграх КВІЗах	Класні керівники	Протягом місяця	Ігри	